
Презентація

2025 року

Від мрії до дії!



Благодійний фонд "Мрію Жити" вже 12-й рік працює над підтримкою дітей з інвалідністю (ДЦП/РАС) та їхніх сімей. 

Наша місія – створити умови для покращення якості життя дітей з особливими потребами, їхнього розвитку, соціалізації та інтеграції в суспільство.

У 2024 році, попри всі виклики, наш фонд продовжив свою діяльність, спрямовану на надання необхідної допомоги найуразливішим категоріям 

населення. Ми зосередилися на таких ключових напрямах:

➢ Надання підтримки сім’ям через оплату реабілітаційних послуг для дітей у спеціалізованих центрах.

➢ Створення інклюзивного простору, де діти можуть отримувати допомогу, розвиватися та знаходити друзів.

➢ Організація заходів, які сприяють соціалізації дітей та підтримці їхніх родин.

Крім того, ми продовжували підтримувати Збройні Сили України, надаючи гуманітарну допомогу, ресурси та засоби, розуміючи важливість внеску 

кожного в загальнонаціональні зусилля.

Наша команда невпинно працює, щоб зробити цей світ кращим для дітей, які потребують уваги, тепла та підтримки. Ми вдячні кожному меценату, 

партнеру та донору за допомогу в реалізації наших ініціатив.

Разом ми будуємо майбутнє, де кожна дитина зможе жити повноцінним і щасливим життям.

Про нас



Команда благодійного фонду "Мрію Жити", активно надає допомогу у наступних напрямках:

Денний доглядОплата реабілітацій
Проєкти та акції для дітей з 

інвалідністю

Соціальна адаптація Гуманітарна допомога



Натисніть, щоб переглянути детальніше

Денний догляд

БФ «Мрію Жити» на базі інклюзивного центру «Світ можливостей» реалізує

проєкт – денний догляд для дітей з інвалідністю підгрупи А завдяки фінансової
підтримки у вигляді малих грантів для надання соціальних послуг.

Це безпечний та турботливий простір, де діти віком від 3 до 10 років
отримують підтримку, розвиток і можливість бути поруч з однолітками. Ми дбаємо
про особливих дітей, для яких потрібен постійний нагляд протягом дня.

Що ми пропонуємо:

• цілоденне перебування дитини в інклюзивному середовищі;

• соціалізацію та дружнє коло спілкування;

• ігри, творчі заняття та розвиток навичок самостійності;

• індивідуальну увагу і підтримку кожної дитини.

Проєкт реалізується за підтримки Уряду Великої Британії в рамках програми
SPIRIT, у співпраці з Міністерством соціальної політики України, Фондом

соціального захисту осіб з інвалідністю та ЮНІСЕФ Україна, за адміністрування
ІСАР Єднання.фінансову підтримку у вигляді малих грантів для надання
соціальних послуг. Проєкт реалізується за підтримки Уряду Великої Британії в

рамках програми SPIRIT, у співпраці з Міністерством соціальної політики України,
Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю та ЮНІСЕФ Україна, за
адміністрування ІСАР Єднання.

Денний догляд для дітей з інвалідністю

https://mriyuzhiti.com/dennyj-doglyad/


Проєкт “Діти в медіа”

Натисніть, щоб переглянути детальніше про проєкт

«Діти в медіа»

БФ «Мрію Жити» став одним з партнерів, який підтримав проєкт “Діти у

медіа”. Ми долучились до ініціативи медіахолдингу Live Media HUB (до складу

якого входять платформи Новини.LIVE та TyKyiv) та запросили школярів 7–

11 класів спробувати себе в ролі журналістів: відзняти власний сюжет і

навчитися відрізняти фейки від реальних фактів в медіа!

Під час участі в “Діти у медіа” діти:

• побачили, як працює студія новин зсередини

• навчились відрізняти маніпуляції від реальних фактів

• дізнались, чому критичне мислення надважливе в сучасному світі

• познайомились з професією журналіс та взяли участь у створенні новини

від ідеї сюжету до його зйомки

https://mriyuzhiti.com/aktion/proyekt-dity-v-media/


Фоточелендж “Усмішка заради майбутнього”

Натисніть, щоб переглянути детальніше про проєкт

«Усмішка заради майбутнього»

До Дня захисту дітей ми запустили фоточелендж “Усмішка заради

майбутнього”, щоб показати, заради чого ми всі об’єднувалися, працювали та

допомагали.

Ми запросили батьків поділитися усмішками своїх дітей — тими, що

надихали, дарували віру та силу

Ми опублікували історії в соцмережах, щоб разом показати: майбутнє

України — в усмішках дітей

https://mriyuzhiti.com/aktion/fotochelendzh-usmishka-zarady-majbutnogo/


Натисніть, щоб переглянути детальніше про проєкт

ШКІЛЬНА МРІЯ 2025

Благодійний фонд «Мрію Жити» вже четвертий рік поспіль втілює в життя

проєкт для з інвалідністю (ДЦП/РАС) Києва та Київської області - «Шкільна мрія».

Фонд поставив за мету у межах проєкту забезпечити якомога більшу

кількість українських дітей з інвалідністю усім необхідним для навчання.

Адже попри війну життя продовжується, і дітям потрібно опановувати

знання, щоб у майбутньому приносити своєю працею, творчістю, вміннями

користь країні та всьому світу.

Фонд «Мрію жити» закупив 100 шкільних рюкзаків зі шкільним приладдям

для дітей з інвалідністю Києва та Київської області, тим самим забезпечив усім

необхідним для навчання.

Проєкт "Шкільна мрія 2025"

https://mriyuzhiti.com/aktion/shkilna-mriya-2025/


Проєкт «Mama Special 2025»

Проєкт "Mama Special" - це соціальна ініціатива, яка була запущена в Україні у

2021 році благодійним фондом "Мрію жити" і має на меті підтримати та

нагородити героїчних матерів, які виховують дітей з інвалідністю.

“Mama Special 2025” — це не лише подія для підтримки, це

мультифункціональний медійний проєкт, що створений для розповіді історій

справжніх українських жінок. Вони – наші берегині, наші героїні, які кожен день

змінюють світ своєю силою, розумом та любов’ю.

Головне завдання програми – запропонувати безпечне дозвілля та

адаптувати місце, де сімʼї зможуть проводити час разом, отримуючи позитивні

емоції та враження.

Натисніть, щоб переглянути фотозвіт реалізації проєкту

Mama Special 2025

https://mriyuzhiti.com/event/mama-special-2025/
https://mriyuzhiti.com/event/mama-special-2025/


Благодійна акція «Подаруй дитині радість»

Благодійний фонд “Мрію жити” разом із Початковою школою №332

розпочав добру справу!

З 24 по 28 листопада 2025 року тривала благодійна акція «Подаруй дитині

радість», мета якої — зібрати необхідні речі для дітей з інвалідністю, які ми

передали до Інклюзивного центру «Світ можливостей» у Києві.

Натисніть, щоб переглянути детальніше про акцію

Подаруй дитині радість

https://mriyuzhiti.com/aktion/blagodijna-akcziya-podaruj-dytyni-radist/


Захід «Отримання новорічних подарунків та
гуманітарної допомоги в інклюзивному центрі»

10.01.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» прововів захід для дітей з 

інвалідністю з нагоди Нового року.

Під час події діти отримали новорічні подарунки, а також гуманітарну допомогу від партнерів фонду. Захід пройшов у теплій та підтримувальній

атмосфері, що дозволило кожній дитині відчути увагу, турботу та свято.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/otrymannya-novorichnyh-podarunkiv-ta-gumanitarnoyi-dopomogy-v-inklyuzyvnomu-prostori/


Захід для дітей з інвалідністю напередодні 8 березня

07.03.2025 - Благодійний фонд “Мрію Жити” разом з нашим партнером ЦФР “Крок за Кроком”, провели теплий тематичний захід для дітей з 

інвалідністю напередодні 8 Березня.

Діти отримали подарунки від партнерів Фонду, а також мали можливість власноруч створити святкові листівки для своїх матусь. 

Така творча активність стала приємним способом висловити любов та увагу до своїх родин.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-naperedodni-8-bereznya/


Казкотерапія “Казка соловейко”

19.03.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» прововів казкотерапевтичне

заняття для дітей з інвалідністю та дітей з особливими освітніми потребами. Зустріч подарувала дітям багато позитивних емоцій та нових вражень.

Під час заняття діти: занурилися у сюжет казки «Соловейко», розіграли тематичні сценки, перевтілюючись у героїв історії;створили малюнки

персонажів та передали їхні емоції, прослухали спів соловейка та обговорили власні відчуття. Наприкінці заходу кожна дитина отримала подарунок.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/19-03-2025-kazkoterapiya-kazka-solovejko/


25.03.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером, дитячим розважальним комплексом «Країна мрій», організували чудовий

захід для дітей з інвалідністю.

На заході дітей чекав справжній простір світу розваг: активні ігри, цікаві заняття та багато позитивних емоцій. Це був день, повний радості та 

веселих моментів, який подарував дітям можливість відчути себе частиною великої ігрової родини.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Захід для дітей з інвалідністю

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-3/


27.03.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером, дитячим розважальним комплексом «Країна мрій», організували чудовий

захід для дітей з інвалідністю.

На заході дітей чекав справжній простір світу розваг: активні ігри, цікаві заняття та багато позитивних емоцій. Це був день, повний радості та 

веселих моментів, який подарував дітям можливість відчути себе частиною великої ігрової родини.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Захід для дітей з інвалідністю

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-4/


Заняття з арт-терапії

28.03.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» було проведено арт-

терапевтичне заняття для дітей з інвалідністю. Арт-терапія сприяла покращенню емоційного стану, розвитку дрібної моторики, сенсорного 

сприйняття, комунікаційних навичок та формуванню впевненості в собі.

Під час заняття діти малювали, створювали аплікації та виготовляли лелеку, експериментували з кольорами та формами та вчилися передавати свої

почуття через творчість.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/28-03-2025-zanyattya-z-art-terapiyi/


Захід для дітей з інвалідністю

19.04.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером ЦФР «Крок за Кроком» провели святковий великодній захід для дітей з 

інвалідністю.

Діти власноруч створювали великодні поробки, брали участь у катанні на конях, отримуючи терапевтичний та емоційний ефект, а також провели 

час у атмосфері турботи, підтримки та підготовки до свята.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/svyato-pered-velykodnem-dlya-ditej-z-invalidnistyu/


Майстер-клас із флористики

23.04.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» провів для дітей з 

інвалідністю майстер-клас із флористики, який був проведений партнерами Freesia FLORISTRY ACADEMY. Діти разом із засновницею Анастасією

Скальницькою створювали букети з живих квітів, працюючи у теплій та затишній атмосфері.

Майстер-клас став можливістю не лише проявити творчість, а й отримати підтримку, відчути турботу та єдність. Кожен букет став символом любові, 

уваги та надії.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/23-04-2025-majster-klas-z-florystyky/


Майстер-клас «Подарунок добра власноруч»

29.04.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» провів майстер-клас

«Подарунок добра власноруч» для дітей з інвалідністю. 

Діти разом із командою створювали яскраві аплікації-листівки, працюючи з кольорами, формами та текстурами, кожна робота стала проявом

індивідуальності та доброти. Майстер-клас сприяв розвитку дрібної моторики, емоційному розвантаженню та комунікації, а завершенням події

стало вручення великодніх пасок від партнера фонду – Marshmallow.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/29-04-2025-majster-klas-podarunok-dobra-vlasnoruch/


30.04.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером, дитячим розважальним комплексом «Країна мрій», організували чудовий

захід для дітей з інвалідністю.

На заході дітей чекав справжній простір світу розваг: активні ігри, цікаві заняття та багато позитивних емоцій. Це був день, повний радості та 

веселих моментів, який подарував дітям можливість відчути себе частиною великої ігрової родини.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Захід для дітей з інвалідністю

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-6/


КУКІНГ-терапія

15.05.25 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» провів КУКІНГ-терапію для 

дітей з інвалідністю. Діти виконували всі завдання самостійно, розвиваючи різні навички: зорове сприйняття через створення салату «Сім кольорів

веселки», тактильні відчуття при роботі з борошном, молоком, цукром та желейками, дрібну моторику під час вимірювання, змішування та 

замішування інгредієнтів, а також смакові навички, пробуючи інгредієнти із заплющеними очима. Захід сприяв розвитку, радості та творчості дітей. 

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/15-05-25-kuking-terapiya-v-inklyuzyvnomu-czentri-svit-mozhlyvostej/


26.06.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером, дитячим розважальним комплексом «Країна мрій», організували чудовий

захід для дітей з інвалідністю.

На заході дітей чекав справжній простір світу розваг: активні ігри, цікаві заняття та багато позитивних емоцій. Це був день, повний радості та 

веселих моментів, який подарував дітям можливість відчути себе частиною великої ігрової родини.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Захід для дітей з інвалідністю

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-5/


Захід для дітей з інвалідністю

12.07.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером ЦФР «Крок за Кроком» провели захід для дітей з інвалідністю.

Під час події діти власноруч виготовляли вітальні листівки з феєчками, проявляючи творчість та індивідуальність.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-7/


Видача шкільного приладдя по проєкту “Шкільна Мрія”

20.08.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» провів видачу шкільного приладдя в межах щорічного проєкту «Шкільна мрія». Видача проходила у 

кілька етапів — в Інклюзивному центрі "Світ можливостей"  та у ЦФР «Крок за кроком».

Рюкзаки стали важливою частиною підготовки дітей до школи, адже вони доповнили вже отримані канцелярські набори. Малеча та їхні батьки з 

вдячністю прийняли подарунки, які не лише полегшать навчання, а й додадуть впевненості та радості у перші дні нового навчального року

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/vydacha-po-proyektu-shkilna-mriya-2025-3/


21.08.2025 - Благодійний фонд «Мрію Жити» спільно з нашим партнером, дитячим розважальним комплексом «Країна мрій», організували чудовий

захід для дітей з інвалідністю.

На заході дітей чекав справжній простір світу розваг: активні ігри, цікаві заняття та багато позитивних емоцій. Це був день, повний радості та 

веселих моментів, який подарував дітям можливість відчути себе частиною великої ігрової родини.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Захід для дітей з інвалідністю

https://mriyuzhiti.com/event/zahid-dlya-ditej-z-invalidnistyu-9/


23.08.2025 - наші підопічні разом із батьками відвідали виставу «За двома зайцями» у Будинку Офіцерів. Діти із захопленням спостерігали за грою

акторів, сміялися та насолоджувалися атмосферою справжнього театру. Для багатьох це стало першим знайомством із класичною українською

комедією, яка залишила яскраві враження у серцях маленьких глядачів. 

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Вистава «За двома зайцями»

https://mriyuzhiti.com/event/23-08-2025-vystava-za-dvoma-zajczyamy/


Заняття з арт-терапії

01.10.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашими партнерами — Інклюзивним центром «Світ можливостей» та DTCare було проведено 

арт-терапевтичне заняття для дітей з інвалідністю. 

Тема зустрічі — «Намальована історія супергероя». Діти малювали власних героїв, ділилися історіями та через творчість вчилися висловлювати

емоції. Арт-терапія сприяла розвитку креативності, роботі з внутрішніми переживаннями та відчуттю підтримки серед однолітків. 

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/1-10-2025-zanyattya-z-art-terapiyi/


КУКІНГ-терапія

22.10.25 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» провів КУКІНГ-терапію для 

дітей з інвалідністю.

Діти самостійно виконували всі завдання, розвиваючи впевненість у власних силах, зорове сприйняття, тактильні відчуття, дрібну моторику та 

смакові навички. Захід став не просто кулінарним заняттям, а терапією відчуттями, що допомагає дітям пізнавати себе та світ навколо.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/kuking-terapiya-v-inklyuzyvnomu-czentri-svit-mozhlyvostej/


Майстер-клас «Їжачок-хитрячок»

29.10.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» провів для дітей з 

інвалідністю майстер-клас «Їжачок-хитрячок». 

Кожен учасник створив власного пухнастого героя, який став символом тепла, турботи та осіннього настрою. Такі творчі заняття допомагають дітям

розвивати самовираження, адаптуватися, соціалізуватися та відчувати впевненість у власних силах, що є важливою частиною роботи фонду.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/29-10-2025-majster-klas-art-terapiya-z-pryrodnym-materialom-yizhachok-hytryachok/


23.11.2025 - наші підопічні разом із батьками відвідали виставу «За двома зайцями» у Будинку Архітектора. Діти із захопленням спостерігали за 

грою акторів, сміялися та насолоджувалися атмосферою справжнього театру. Для багатьох це стало першим знайомством із класичною українською

комедією, яка залишила яскраві враження у серцях маленьких глядачів. 

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Вистава «За двома зайцями»

https://mriyuzhiti.com/event/23-11-2025-vystava-za-dvoma-zajczyamy/


День Святого Миколая

05.12.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером — Інклюзивним центром «Світ можливостей» провіі святковий захід до 

Дня Святого Миколая для дітей з інвалідністю.

На малечу чекала тепла та радісна атмосфера де кожна дитина отримала подарунок, щоб відчути магію свята та частинку дива

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/den-svyatogo-mykolaya-2025/


Тілесна арт-терапія

17.12.2025 - Благодійний фонд «Мрію жити» спільно з нашим партнером DTCare організував майстер-клас «Тілесна арт-терапія» для дітей з 

інвалідністю в Інклюзивному центрі «Світ можливостей».

Це був простір творчості, відчуттів та м’якої терапевтичної взаємодії, де діти змогли проявити емоції, розслабитися та зануритися в атмосферу 

підтримки й розвитку. Ми раді, що мали можливість подарувати дітям корисний і надихаючий досвід.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/17-12-25-tilesna-art-terapiya/


13.12.2025 - наші підопічні діти разом із батьками, а також родини з числа внутрішньо переміщених осіб, відвідали виставу «Фуршет з трупом» у 

Будинку Архітектора. Гості із захопленням спостерігали за грою акторів, щиро сміялися та поринули в атмосферу справжнього театрального дійства.

Для наших підопічних і родин ВПО це було більше, ніж просто похід у театр — це нові враження, теплі спогади та моменти радості, які так важливі

сьогодні.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

Вистава «Фуршет з трупом» 

https://mriyuzhiti.com/event/13-12-2025-vystava-furshet-z-trupom/


Ранкове свято

24.12.2025 - 24 грудня спільно з нашим партнером Інклюзивним центром «Світ можливостей» відбулося тепле та світле «Ранкове свято» для дітей з 

інвалідністю.

Цей день був наповнений радістю, усмішками та щирою святковою атмосферою. Діти із задоволенням брали участь у веселих конкурсах і 

активностях, спілкувалися, гралися та відчували підтримку й увагу Приємним завершенням свята стали подарунки від нас та наших партнерів, які

отримала кожна дитина. Вони подарували дітям ще більше радості, віри в дива та святкового настрою.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/24-12-2025-rankove-svyato/


Новорічна ялинка

29.12.2025 - 29 грудня Благодійний фонд «Мрію жити» провів святковий захід для дітей з інвалідністю — «Новорічну ялинку» в Інклюзивному

центрі «Світ можливостей».

У цей день в центрі панувала справжня новорічна атмосфера: радісні емоції, усмішки дітей та відчуття свята. Під час заходу відбувся розіграш

сертифікатів від Інклюзивного центру «Світ можливостей», а також кожна дитина отримала чудові новорічні подарунки. Це свято стало ще одним 

теплим моментом наприкінці року, який подарував дітям радість, увагу та щасливі спогади.

Натисніть, щоб переглянути

Детальніше

https://mriyuzhiti.com/event/29-12-2025-novorichna-yalynka/


Розвиток фонду



Розвиток фонду



Розвиток фонду



Розвиток фонду



Розвиток фонду

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська

виступила у Торгово-промисловій палаті

України в межах проєкту UANITED.

Детальніше

Фонд "Мрію жити" взяв участь у важливому

заході до Всесвітнього дня поширення

інформації про аутизм.

Детальніше

Благодійний фонд «Мрію жити» увійшов до 

трійки переможців конкурсу «Благодійна

Київщина – 2024», який щороку проводить 

Асоціація благодійників України

Детальніше

https://www.facebook.com/share/p/1Jytjo1QFz/
https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid02aKbdL2igHNnswYxjfxkkUiXVN8HvCPk93ihSehm3rFq1XAE6b1gRthhQTUs9tz6el
https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid029DVvPrqaLJtY3aPvaUdKipcdAHwUgZAJCtrSPBra5zQBsn2vP5GhVSaSk9KBkiCzl


Розвиток фонду

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська

взяла участь у конференції «Актуальні питання

впровадження послуги раннього втручання та 

професії “Фахівець з раннього втручання” в 

Україні», що відбулася в Оболонській РДА.

Детальніше

Благодійний фонд «Мрію жити» взяв участь у 

V-му Київський форум волонтерів «ГРОМАДИ 

і ВОЛОНТЕРИ: співпраця заради ПЕРЕМОГИ».

Детальніше

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська

взяла участь у Діалоговій зустрічі «Від малих

грантів до великих змін», яка відбулася у 

Меркур Київ Конгрес готелі.

Детальніше

https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid0Tox6VfPHFi6fsK34D7iuRqMUgVFVDhH7RSQdLy65M7EmfxmeUGmCp1NGLKBYuEyal
https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid02HpNWUt7AxrNCCUS3SHZhHivjEyd6aoBhy1VngnXzGFUjkaUPzTVqsDa9fAn2uxGzl
https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid02wtvkwS7TP59t4HMFWXhcjB52pPULk3RUWv6frQ3uuHSLtEVbpqoKN5pXhD1ePcCil


Розвиток фонду

Благодійний фонд «Мрію жити» як 

грантоотримувач був запрошений на щорічну

конференцію RAZOM Сильніші 3.0.

Детальніше

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська

взяла участь у події Kyiv Entrepreneurs MeetUp #4, 

що об’єднала соціальних підприємців, 

представників реабілітаційних центрів, жіночі

ініціативи, ветеранські та молодіжні бізнеси.

Детальніше

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська

взяла участь як спікерка у форумі

«Дослідження можливостей

працевлаштування матерів дітей з 

інвалідністю в Україні»

https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid0rYLNH2uUh1Cpcut63jxyEhqzyUJQZ9UKN9NQrNeZpkToBK5mQ1eXK3m2cNpjMB5Bl
https://www.facebook.com/mriyuzhiti/posts/pfbid0KXD1PX3NZxBAdiwma8UDky5D9DdgiNPy2Y1zkhuxVLpHoM3aWKrSLkqH3aVhbmabl


Розвиток фонду

Благодійний фонд «Мрію жити» взяв участь у «Мережування та 

безпечна практика: основи інклюзивно та гендерно дружнього

Safeguarding для надавачів соціальних послуг та НГО».

Участь у таких подіях допомагає нашому фонду підсилювати

власні стандарти безпеки, розширювати мережу партнерств, 

удосконалювати підходи до супроводу дітей та їхніх родин.

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська взяла участь у  

Національному форумі прав людей з інвалідністю: безбарʼєрне

відновлення країни — важливій події, яка об’єднує представників 

громадських організацій, активістів та фахівців, щоб змінювати 

ставлення до людей з інвалідністю в Україні та наближати нашу 

країну до стандартів доступності та рівних прав. 

Детальніше

https://www.facebook.com/share/p/1GX8jHmwLm/


Розвиток фонду

Благодійний фонд «Мрію жити» був присутнім на XIV Форумі

громадянського суспільства — важливій платформі для 

обговорення ключових викликів, тенденцій та 

трансформацій у соціальній сфері України.

Детальніше

Засновниця та голова фонду Ірина Поповська стала спікеркою

вебінару «Сила Країни: кейси залучення грантового фінансування

для інклюзивних ініціатив». Кейс: “Практичний кейс залучення

малих грантів у сфері соціальних послуг: досвід БФ «Мрію Жити» в 

межах програми SPIRIT”

Детальніше

https://www.facebook.com/share/p/1HEK8VJvQD/
https://www.facebook.com/share/p/1HEK8VJvQD/
https://youtu.be/HsLSbSvojIs?si=wMQAjhZajfhM6Thm


Гранти

У 2025 році Благодійний фонд «Мрію жити» отримав важливу грантову підтримку,

яка стала суттєвим кроком у розвитку наших проєктів та розширенні можливостей для

допомоги дітям з інвалідністю та їхнім родинам.

Ця підтримка була не лише фінансовим ресурсом, але й проявом довіри до нашої

діяльності та віри в нашу місію. Завдяки грантам ми змогли посилити діючі програми,

впровадити нові ініціативи та забезпечити ще якіснішу підтримку тим, хто її потребує

найбільше.

Ми висловлюємо щиру вдячність усім організаціям і партнерам, які обрали нас для

співпраці. Для нас це велика відповідальність, і ми докладаємо максимум зусиль, щоб

кожна надана гривня працювала ефективно та прозоро. Разом із нашими партнерами ми

продовжуємо змінювати життя дітей і сімей, створюючи нові умови для їхнього

розвитку, соціалізації та впевненого руху вперед.

Натисніть, щоб переглянути грантову історію фонду

Гранти

https://mriyuzhiti.com/grantova-istoriya-fondu/


Наші партнери і друзі

У 2025 році ми продовжили впевнено розширювати горизонти нашої діяльності.

Для Благодійного фонду «Мрію жити» цей рік став часом зміцнення партнерств та

налагодження нових важливих співпраць із тими, хто поділяє нашу місію підтримки

дітей з інвалідністю та їхніх родин.

Наші партнери — це люди й організації, які так само вірять у рівність

можливостей, цінність доброти та важливість дієвої допомоги. Завдяки спільним

зусиллям нам вдалося реалізувати нові ініціативи, посилити діючі програми та

охопити підтримкою ще більше сімей. Кожен проєкт, втілений у партнерстві, — це

крок уперед у подоланні сучасних викликів та створенні системної підтримки для тих,

хто цього найбільше потребує.

Ми впевнені, що попереду — нові можливості та успішні спільні історії. І разом ми

зможемо зробити ще більше для позитивних змін у житті дітей.

Натисніть, щоб переглянути

Партнери

https://mriyuzhiti.com/partnery-i-druzi/


ЗМІ про нас

Нашу благодійну діяльність часто висвітлюють у засобах масової інформації, і ми

щиро вдячні за цю увагу та підтримку. Для нас це не просто публікації — це визнання

важливості роботи, яку ми щодня робимо разом із нашою спільнотою.

Ми завжди прагнемо відкрито й змістовно розповідати про наші ініціативи,

проєкти та результати. Водночас розуміємо, що жодні слова не здатні повністю

передати масштаб зусиль, відданість команди та наше щире прагнення допомагати

дітям з інвалідністю та їхнім родинам.

Ми вдячні кожному, хто ділиться інформацією про фонд, підтримує нас та

допомагає поширювати важливі історії. Саме завдяки цьому спільному голосу ми

можемо досягати більшого та створювати зміни, які залишають слід на довгі роки.

Натисніть, щоб переглянути статті про наш фонд

ЗМІ про нас

https://mriyuzhiti.com/zmi-pro-nas/


Подяки фонду

Подяки від наших партнерів є для нас важливим свідченням того, що наша спільна 

місія має силу та реальний вплив. Кожне тепле слово, кожен відгук і кожен лист подяки 

демонструють, що разом ми здатні досягати значно більшого.

Ми щиро вдячні кожному партнеру за співпрацю, довіру та підтримку наших 

програм. Ваша віра в нашу діяльність надихає нас рухатися вперед, розвивати нові 

ініціативи та створювати більше можливостей для дітей з інвалідністю та їхніх родин.

Дякуємо за підтримку та спільне прагнення змінювати життя на краще. Разом ми 

будуємо простір, у якому добро, турбота та взаємоповага стають фундаментом змін.

Натисніть, щоб переглянути подяки фонду

Подяки фонду

https://mriyuzhiti.com/podyaky-fondu/


Команда

Голова фонду

Ірина Поповська

097 227 78 50

Менеджер, копiрайтер

Діана Романюк

067 537 78 00 

Будьте добрішими, коли 

це можливо.

А це можливо завжди!

Вже одинадцятий рік ми професійно працюємо в благодійності і робимо це з радістю, адже наша робота – шанс змінити хоч 

маленьку частинку чиєїсь долі. Це щоранку змушує нас прокидатись і поспішати робити добрі справи!

Чим більше в душі 

сонця, тим яскравіше 

світ навколо!

Заступник голови фонду

Світлана Середюк

067 537 78 28

Менеджер, графічний дизайнер

Наталія Галько

067 537 87 07

Любов до людей – це і 

є ті крила, на яких людина 

піднімається вище за все

Мета людства – хороша 

людина, і жодної іншої 

мети немає і не може бути



Контакти

044 537 78 18

https://www.mriyuzhiti.com 

fond@mriyuzhiti.com
Зображення, що містить малювання

Автоматично згенерований опис

Зображення, що містить малювання

Автоматично згенерований опис

Зображення, що містить годинник, малювання

Автоматично згенерований опис

https://www.facebook.com/mriyuzhiti

http://www.youtube.com/@fond_mriyuzhiti

https://www.instagram.com/mriyuzhiti/

Контактні особи

Голова БО БФ «Мрію жити» Ірина Поповська 097-227-78-50                    Керівник проєктів Світлана Середюк 067-537-78-28

Призначення платежу: Благодійна допомога

Приватбанк:
Код 39333086, МФО 300335

Гривня IBAN
UA793052990000026000026207697

Євро IBAN
UA793052990000026009006201432

Долар IBAN
UA483052990000026002006223956

Карта ПриватБанк
5169 3351 0055 9331

monobank:
Код 21133352, МФО 322001

Гривня IBAN
UA793052990000026000026207697

PayPal
mriyuzhiti.blago@gmail.com

USDT (TRC20)
TT9fWqis9HFTRZqcNGCg3f6P6RH4jaVmQD

https://www.mriyuzhiti.com/
https://www.instagram.com/mriyuzhiti/
https://www.youtube.com/channel/UCXQy1mFl5R8v3pQGjMKO3OA
https://www.facebook.com/mriyuzhiti
https://www.facebook.com/mriyuzhiti
https://www.youtube.com/channel/UCXQy1mFl5R8v3pQGjMKO3OA
https://www.instagram.com/mriyuzhiti/


МИ ВІРИМО, ЩО СПІЛЬНІ ЗУСИЛЛЯ ДАЮТЬ

НАЙКРАЩІ РЕЗУЛЬТАТИ

РАЗОМ ДОЛАТИ ТРУДНОЩІ ЛЕГШЕ!
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